Desafios Matematicos

Quinto grado




62 *(:Uso de patrones

Reunidos en parejas, resuelvan los siguientes problemas.

1. éCual de las siguientes descripciones corresponde a la regu-
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laridad de la sucesion - 1, 552 5

La regularidad es que aumenta cada término de 2 en 2.

La regularidad es que al término anterior se le aumenta
2 al numerador.

La regularidad es que al término anterior se le suma %
para obtener el siguiente término.

La regularidad es que cada término se determina
1 , . .
aumentando > al término anterior.

2. ¢Cual es la regularidad de la siguiente sucesion? Describanla.
1 5 9 13
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3. ¢Cudl es el término que falta en la siguiente sucesion?
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